
令和７年第１３回教育委員会会議録（公開用：要点筆記） 

                

        場所 大津町役場 ２階 町民協働ルーム 

 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開  会   令和７年１２月１０日（水） 午後３時 

閉  会   令和７年１２月１０日（水） 午後４時２５分 

 

２ 出席委員の氏名 

教育長       吉良 智恵美 

教育長職務代理者  津留 武芳 

委員  寺下 早苗 

委員        坂梨 裕史 

 

３ 委員及び傍聴人を除く外、議場に出席した者の氏名 

教育部部長          村山 博徳 

教育委員会教育部学校教育課長兼教育支援センター長     西光 優人 

教育委員会教育部教育施設課長         中井 雄一郎 

教育委員会教育部生涯学習課長                      佐藤 純一 

教育委員会教育部学校教育課審議員兼指導主事        志賀 裕美 

教育委員会教育部学校教育課課長補佐兼学務係長              吉良 元子 

教育委員会教育部学校教育課主幹兼教育推進係長              赤星 絵美 

 

４ 公開の審議 

   津留代理者 「３ 公開の審議」をお願いします。 

寺下委員  本日の議題①については、大津町教育委員会会議公開規程第３条第４号の

個人情報に関する情報を含む事項、議題②及び③については、同条第３号

の議会の議決を経るべき議案の原案に関する事項に該当するため非公開

の審議をお願いしたいと思います。 

津留代理者  全員賛成により、本日の議題①から③については非公開といたします。 

 

５ 傍聴人の有無 

無し 

 

６ 議題及び動議を提出した者の氏名 

①障害のある児童生徒等の適正な就学指導及び支援体制について【非公開】  （吉良課長補佐） 

  ②令和７年１２月議会定例会補正予算について【非公開】       （中井課長、佐藤課長） 

③令和７年１２月議会定例会一般質問について【非公開】            （村山部長） 

 



７ 質問及び討論 

  ①障害のある児童生徒等の適正な就学指導及び支援体制について【非公開・審議公開】 

       質疑 （１)に「特別支援学級から通常学級へ」とあるが、その子どもたちの様子はい

かがか。また、（３）の「通常学級から支援学校へ」とあるが、この子もどのよ

うな状況か。 

答弁  まず、（１）の子どもたちは、全員、中学生で特別支援学級に在籍していますが、

来年度からは通常学級に移籍したいというものです。支援委員会では学校から説

明があり、特別支援学級において適切な指導を受けたことや、本人たちの頑張り

もあって、通常学級で学校生活を送ることができるよう力を伸ばすことができた

ということです。本人や家族の希望も通常学級への移籍であり、学校としても必

要に応じて通級指導教室を利用しながら頑張っていけるよう支援していきたい

という考えでした。委員の皆様からも「良い事例ですね」と言葉をいただき承認

をいただきました。次に、（３）の特別支援学校への転学については、中学生の

お子さんで、特別支援学校に転学したいと希望されているものです。中学校に対

象となる特別支援学級の新設が叶わなかったため、ご本人は特別支援学校で同じ

状況の子どもさんと一緒に学びたいと希望されており、中学校も応援していきた

いと考えておられます。 

質疑 （１）の子どもたちは同じ学級だったのか。 

答弁 複数人は同じ学級です。 

質疑 その中学校に対象となる特別支援学級はいくつあるのか。 

答弁 ３学級です。 

質疑 相当力のある先生が指導に当たられたのだろうと思う。 

答弁 初任者が担任していますが、特別支援学級の経験がある先生で、授業を見たとこ 

ろ、とても子どもとの関わりが柔らかく、支援が行き届いている印象でした。４ 

人の生徒がいましたが、とても穏やかに学んでいました。 

 

②令和７年１２月議会定例会補正予算について【非公開・審議公開】 

質疑 総合体育館の空調が２億５千万円ということだが、各学校の体育館にも来年以降、

順次空調設備が入るのか。学校の体育館に入れる空調は、学校ごとに同じくらい

費用がかかるのか。 

       答弁 設計の段階ですが、１億円は切るところだと考えています。 

質疑 広さが違うからか。 

答弁 総合体育館が約３，０００平米で、普通の体育館が８００平米で約３分の１の広

さです。今の予算はもともと３億円で組んでいたので、その３分の１で１億円く

らいになるものと思います。 

質疑 学校の規模に大小はあるが、体育館の広さはあまり変わらないのか。 

答弁  中学校２校は大きいですが、小学校はほぼ変わりません。 

質疑 最低９億円はかかるということか。 

答弁 それくらいになると思います。 

 



③令和７年１２月議会定例会一般質問について【非公開・審議公開】 

    質疑なし 

 

８ 議事の大要及び議決 

①障害のある児童生徒等の適正な就学指導及び支援体制について【非公開】 

原案承認 

  ②令和７年１２月議会定例会補正予算について【非公開】 

   原案承認 

  ③令和７年１２月議会定例会一般質問について【非公開】 

   原案承認 

 

（教育長）それでは、提案された議題については上記のとおり決定してよろしいですか。 

 

（委員全員）異議なし 

 


